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Профайл  

 

1. Загальна інформація 

 

Навчальна дисципліна викладається на третьому курсі у шостому семестрі 

Кількість: кредитів - 3, годин – 90 

 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна - - - 

заочна - - - 

Самостійна робота, годин Денна – 90 Заочна – 90 

Розклад занять 

2. Анотація освітнього компоненту 

Освітній компонент висвітлює прикладні аспекти бізнес-планування. 

Розкриває особливості підготовчої, початкової та основної стадій розробки і 

презентації бізнес- плану підприємницької діяльності. Характеризує практичні 

аспекти розробки таких розділів бізнес-плану, як: галузь, суб’єкт підприємницької 

діяльності, продукція; дослідження ринку; маркетинг-план; виробничий план; 

організаційний план; план комерційних ризиків; фінансовий план. Обґрунтовує 

інформаційно-аналітичне та методичне забезпечення бізнес-планування 

підприємницької діяльності. Узагальнює концептуальні характеристики моделей 

управління реалізацією бізнес-проектів у підприємництві та процедур розроблення 

і реалізація програм підвищення конкурентоспроможності бізнесу. 

Освітній компонент «Курсова робота з дисципліни Бізнес-планування 

підприємств галузі» базується на знаннях, отриманих здобувачем вищої освіти в 
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результаті вивчення освітньої компоненти «Бізнес-планування підприємств галузі». 

 

3. Мета освітнього компоненту 

Мета курсової роботи з бізнес-планування підприємств галузі - це 

демонстрація розуміння процесу створення бізнес-плану та його важливості для 

успішного ведення бізнесу. Демонстрація здатності аналізувати ринок, формувати 

стратегію, розраховувати фінансові показники, а також оцінювати ризики та 

можливості бізнесу. 

 

4. Компетентності та програмні результати навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Бізнес-планування 

підприємств галузі з КР» здобувач вищої освіти отримує наступні програмні 

компетентності та програмні результати навчання, які визначені в Стандарті вищої 

освіти зі спеціальності 073 "Менеджмент" та Освітньо-професійній програмі 

Менеджмент  підготовки бакалаврів. 

 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, які 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, у сфері менеджменту або у 

процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів соціальних та 

поведінкових 

наук. 

 

Загальні компетентності 

4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

10. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. 

12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів  не доброчесності. 

17*. Здатність своєчасно проводити адекватні зміни для корекції діяльності 

підприємства відповідно до вимог зовнішнього середовища. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

1. Здатність визначати та описувати характеристики організації 

2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з 

факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища. 

3. Здатність визначати перспективи розвитку організації. 

5. Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій 

менеджменту.  

8. Здатність планувати діяльність організації та управляти часом. 

12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати 

обґрунтовані рішення. 

16*. Здатність до ініціювання та реалізації інноваційних проектів на 

підприємствах у відповідності до вимого зовнішнього середовища. 

17*. Здатність забезпечити безперебійну роботу підприємства, зростання 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
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https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/073-Menedzhment.bakal.06.04.22.pdf
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продуктивності праці та виробництво якісної продукції, яка гарантує безпеку 

кінцевого споживача.  

 

Програмні результати навчання 

3. Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних 

концепцій менеджменту. 

4. Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування управлінських 

рішень. 

5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації. 

6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, 

розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень. 

7. Виявлять навички організаційного проектування. 

8. Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності 

діяльності організації. 

16. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості 

до нових знань, бути критичним та самокритичним. 

17. Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом 

лідера. 

18*. Встановлювати зв’язки між елементами системи управління та виявляти 

можливості розвитку підприємств у відповідності до вимог зовнішнього середовища. 

19*. Впроваджувати інноваційні проекти з метою створення умов для 

ефективного функціонування та розвитку підприємств у відповідності до вимог 

зовнішнього середовища. 

 

5. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

5.1. Перелік завдань до самостійної роботи 
 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість годин 

денна заочна 

 

 
1 

Вибір і затвердження теми курсової роботи. Вибір завдання 

курсової роботи здійснюється студентом самостійно з переліку 

запропонованих завдань курсової роботи з дисципліни «Бізнес-

планування підприємств галузі», що наведені у методичні 

вказівках до виконання курсової роботи, які затверджений 

кафедрою або студент може запропонувати власну тему щодо 

розробки бізнес-плану діяльності підприємств, обґрунтувавши 

при цьому доцільність його впровадження. 

7 7 

2 Складання календарного плану виконання курсової роботи.  3 3 

3 Аналіз літературних джерел щодо теми курсової роботи та 

формування списку використаних джерел.. 

10 10 

4 Написання першого розділу з використанням навчальних,  

навчально-методичних джерел та статистичних джерел, подання 

його на ознайомлення науковому керівникові 

10 10 

5 Написання другого розділу курсової роботи, подання його  на 

ознайомлення науковому керівнику 

10 10 

6 Написання другого розділу курсової роботи, подання його  на 

ознайомлення науковому керівнику 

10 10 

7 Написання третього розділу курсової роботи, подання його  на 

ознайомлення науковому керівнику 

10 10 



8 Написання резюме та формування висновків, обґрунтувавши 

показники інвестиційної привабливості бізнес-плану, подання 

його на ознайомлення науковому керівнику. 

10 10 

9 Консультація з керівником, усунення недоліків, написання 

остаточного варіанта тексту, оформлення курсової роботи. 

10 10 

10 Підготовка тексту доповіді, наочних матеріалів для захисту 

курсової роботи. 

10 10 

Всього за ОК: 90 90 

 

6. Система оцінювання та вимоги 

Контроль успішності навчання здобувачів проводиться у форматі підсумкового 

контролю. 

Підсумковий контроль – диф. залік. 

 

Нарахування балів: 

 

Вид роботи, що підлягає контролю Максимальна кількість оціночних балів 

денна заочна 

Виконання індивідуального плану написання 

курсової роботи* 

70 70 

Захист курсової роботи * 30 30 

Всього 100 100 

*Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 

Положення про порядок перезарахування результатів навчання (навчальних 

дисциплін) в Одеському національному технологічному університеті 

 

Критерії оцінювання програмних результатів навчання здобувачів 

Виконання індивідуального плану виконання  курсової роботи 

60-70 Здобувач у повному обсязі, самостійно опрацював всі розділи  

курсової робот: досконало володіє знаннями щодо складання та 

впровадження бізнес-плану; показав глибокі теоретичні знання 

дисципліни, з якої виконана курсова робота; оволодів первинними 

навичками науково-дослідної роботи: збирати дані, аналізувати, 

творчо осмислювати, формулювати висновки; дає пропозиції і 

рекомендації з предмету дослідження; виконав роботу грамотно, не 

допускаючи орфографічних, пунктуаційних та стилістичних помилок; 

оформив роботу у відповідності до вимог і подав її до захисту у 

визначений кафедрою термін. 

відмінно 

35-59 Здобувач показав досить високі теоретичні знання дисципліни, з якої 

виконана курсова робота; оволодів первинними навичками 

досліджень: збирати дані, аналізувати, осмислювати їх, формулювати 

висновки, однак не може в достатній мірі проаналізувати літературу і 

джерела з досліджуваної теми; дав пропозиції і рекомендації з 

предмету дослідження, однак відчуває труднощі щодо їх 

обґрунтування; виконав роботу грамотно, але допускаючи при цьому 

поодинокі орфографічні, пунктуаційні та стилістичні помилки; 

оформив роботу у відповідності до вимог і подав її до захисту у 

визначений кафедрою термін. 

добре 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
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20-34 Здобувач показав достатні теоретичні знання дисципліни, з якої 

виконується дана робота: в основному оволодів первинними 

навичками дослідної роботи: збирати дані, аналізувати, осмислювати 

їх, формулювати висновки, однак допускає в роботі порушення 

принципів логічного і послідовного викладу матеріалу, мають місце 

окремі фактичні помилки і неточності; не може сформулювати 

пропозиції і рекомендації з теми дослідження, або обґрунтувати їх; 

допускає помилки в оформленні роботи та її науково-довідкового 

апарату; допускає численні граматичні та стилістичні помилки. 

задовільно 

0-19 Здобувач не виконав індивідуальне завдання, проявив повне незнання 

досліджуваної проблеми, не зумів задовільно відповісти на поставлені 

питання, що свідчить про несамостійне виконання курсової роботи. 

незадовільно 

 

Критерії оцінювання захисту курсової роботи 
Кі-ть 

балів 

Критерії оцінювання  

21- 30 Здобувач під час захисту курсової роботи виявляє всебічні, 

систематизовані, глибокі знання щодо нормативної бази яка регулює 

діяльність підприємства; демонструє грамотне та логічне викладення 

інформації; допускає не більше 1-2 незначних помилок (через 

неуважність, обмовки), які сам виправляє. 

відмінно 

11- 20 Здобувач під час проходження захисту курсової роботи виявляє повні 

знання щодо нормативної бази яка регулює діяльність підприємства, 

при відповіді на питання комісії викладає матеріал у певній логічній 

послідовності, допускає: не більше 2–3 незначних помилок; деяку 

неповноту відповіді або невірність літературної мови 

добре 

01- 10 Здобувач під час проходження захисту курсової роботи виявляє: не 

досить повні знання щодо нормативної бази, яка регулює діяльність 

підприємства; не здатність відповісти на питання комісії на рівні 

репродуктивного відтворення; наявність не більше 1-2 суттєвих 

помилок (на прикладі невміння використовувати знання в конкретній 

практичній ситуації); неповна відповідь, незрозуміла її побудова. 

задовільно 

0 Здобувач під час проходження захисту  курсової роботи виявляє: 

відсутність знань або нерозуміння більшої або найбільш суттєвої 

частини матеріалу зазначеного у завданнях  курсового проекту; 

суттєві помилки, які не виправляє, незрозуміла побудова відповіді на 

поставлені питання. 

незадовільно 

 
7. Засоби діагностики успішності навчання 

 

Методи навчання, які використовуються у процесі підготовки  курсової 

роботи, а також самостійної роботи за ОК «КП з Бізнес-планування підприємств 

галузі»: 

 наочні: ілюстративний, та демонстраційний матеріал; 

 інтерактивні: використання комп’ютерної техніки; 

 самостійна робота: робота з навчально-методичними матеріалами, 

робота зі статистично-аналітичними звітами, складання планової та звітної 

документації, науково-дослідна робота студентів (методи пізнання, аналогій, оцінка, 

ілюстрація тощо), складання підготовки та написання  курсового проекту, 

реферування, конспектування). 

 



7. Інформаційні ресурси 

Базові (основні): 

1. 664, І-66. Інноваційні процеси та оцінювання малого бізнесу в харчовій 

галузі [Текст] : монографія / Л. О. Іванова, І. І. Шофул, С. В. Малих, Л. М. 

Сагач ; Одес. нац. акад. харч. технологій. Одеса, 2020. 170 с. : табл., рис. 

2. 33 (07).  М-54. Методичні вказівки до виконання курсової роботи з 

дисципліни «Бізнес-планування у підприємницькій діяльності»[Електронний 

ресурс] : для студентів спец. 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» освітня програма «Підприємництво у сфері виробництва, торгівлі та 

послуг» ступеня бакалавр ден. і заоч. Форм навчання / Л. А. Бахчиванжи, О. В. 

Євтушок, С. А. Памбук, К. Ю. Соколюк ; відп. за вип. В. В. Лагодієнко; каф. 

маркетингу підприємництва і торгівлі. Одеса : ОНАХТ, 2020. 43 с. 

3. 658(075). О-64. Організація власного бізнесу [Електронний ресурс] : 

навч. посіб. / за ред. Є. В. Ткача ; Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія Федьковича. 

Чернівці : Чернівец. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2023. 264 с. 

4. 658 (075). К86. Діагностика бізнес-проєктів та бізнес-інжиніринг 

[Електронний ресурс] : навч. посіб. / С. В. Ксьондз, В. І. Кифяк, В. В. 

Кіндзерський ; Чернівец. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича. Чернівці : Чернівец. нац. 

ун-т ім. Ю. Федьковича, 2022. 400 с. 

5. 658(075). Х95. Хрупович Світлана Євгенівна. Моделювання та 

прогнозування  маркетингу  [Електронний  ресурс] :  електрон.  навч.  

посіб. 

/ С. Хрупович. Тернопіль : ЗУНУ, 2022. 121 с. 

6. 33(07)  М90  Методичні вказівки до самостійної роботи з курсу 

"Малий та середній бізнес та його місце в системі підприємництва" [Електронний 

ресурс] : для студентів, які навчаються за навч. планом бакалаврів спец. 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» / В. Д. Мужайло ; відп. за вип. 

І. І. Савенко ; Каф. менеджменту і логістики. Одеса : ОНАХТ, 2019. 26 с. 

7. 336 (075). Т19. Конспект лекцій з курсу «Фінанси» [Електронний 

ресурс]: для  студентів  напрямів  підгот.  051,  075,  076,  ден.  та  заоч.  

форм  навчання / О. В. Тарасова ; відп. за вип. В. В. Немченко ; Каф. обліку та 

аудиту. Одеса : ОНАХТ, 2019. 58 с. Електрон. текст. дані. 

Додаткові: 

1. Офіційний веб-портал «Законодавство України». URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws 

2. Урядовий портал. URL: https://www.kmu.gov.ua/ 
3. Офіційний веб-портал Міністерства юстиції України. URL: 

https://minjust.gov.ua/ 
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8. Політика освітнього компоненту 

 

Політика всіх освітніх компонент в ОНТУ є уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, Корпоративному кодексу ОНТУ, 

Кодексу академічної доброчесності ОНТУ, Положення про організацію 

освітнього процесу ОНТУ, Положення про порядок перезарахування 

результатів навчання (навчальних дисциплін) в ОНТУ, вимог ISO 9001:2015 та 

Вимог роботодавців. 

 

 

 

 

Викладач  ПІДПИСАНО               Ірина СЕДІКОВА 
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